



Закончено расследование дела о краже, совершенной сотрудником медвытрезвителя

Следственным подразделением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации закончено расследование по факту хищения мобильного телефона стоимостью более 4 000 рублей сотрудником милиции.

На сегодняшний день уже бывшему милиционеру медицинского вытрезвителя предъявлено обвинение по двум статьям: п. "в" ч.2 ст.158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину) и ч.2 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

Следствием было установлено, что совершивший кражу милиционер при допросе его в качестве свидетеля по этому делу, дал признательные показания в совершении преступления.

Поняв, что в отношении него может быть начато уголовное преследование, 23-летний сотрудник милиции предложил следователю за вознаграждение в размере 10 000 рублей уничтожить протокол допроса.

Следователь доложила об этом руководству и взятокодатель был задержан с поличным.

Дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623075>